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18 února, 2022

Vanguard a BlackRock – málokdo je zná, přesto do
značné míry ovládají svět

necenzurovanapravda.cz/2022/02/vanguard-a-blackrock-malokdo-je-zna-presto-do-znacne-miry-ovladaji-svet

Většina lidí si neumí představit, kdo stojí za tak často zmiňovaným

výrazem „globalisté“. Jde samozřejmě o ty, kdo ovládají svět.

Skupina superboháčů ovládá svět přes investiční

společnosti, které jsou akcionáři většiny nadnárodních

korporací.

V jejich moci je tedy nejen určovat to, jaká politika se bude v

loutkových zemích praktikovat (samozřejmě právě oni stojí i za tím,

co se dělo poslední dva roky), ale ovlivňují i spotřební koš většiny lidí

na planetě, neboť do jisté míry ovládají drtivou většinu mamutích

korporací. Hovoří tak do výroby prakticky všeho – od potravin přes

další spotřební zboží všeho druhu, farmaceutický průmysl, média až

po průmysl zábavní.

Jmen, která za těmito společnostmi stojí, je samozřejmě víc. Jedná se

o superboháče, jejichž bohatství je nezměrné a poslední dva roky,

kdy i jejich přičiněním padly po celém světě menší konkurenční

firmy, tito superboháči zbohatli ještě víc. A pokud potřebují ještě víc
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peněz například na zkorumpování svých slouhů ve vládách, tak si je

jednoduše natisknou. Patří jim totiž  i FED. Ve známé pyramidě

ovládání světa je najdete na samém vrcholu, přičemž jejich moc je

založena právě na absolutní poslušnosti většiny lidí v nejnižším

patře.

Přímo ovlivňují i všechny globalistické organizace jako

OSN, WHO, EU, MMF apod.. Pokud se podíváte na jakoukoli

globální nadnárodní korporaci, pak zjistíte, že mezi jejich akcionáři

téměř vždy figurují BlackRock a/nebo Vanguard. Tyto společnosti

mají mimo jiné své akcie i ve farmaceutických firmách, které nyní

nutí celému světu genové preparáty…

Investiční giganti BlackRock a The Vanguard Group těží ze svých

podílů ve většině společností, které nařídily povinné očkování proti

COVIDu, a v některých technologických společnostech, které vyvíjejí

očkovací pasy.

Poté, co Nejvyšší soud USA minulý měsíc zmrazil nařízení Bidenovy

administrativy na povinné očkování proti COVID-19 pro velké

soukromé zaměstnavatele, některé společnosti – včetně Boeingu,

General Electric a Starbucks – upustily od svých plánů na povinné

očkování.

Jiní však ponechali pravidlo v platnosti na základě pokynů vydaných

Komisí pro rovné příležitosti v zaměstnání v roce 2020.

Většina velkých zaměstnavatelů, kteří se rozhodli vyžadovat očkování

proti COVIDu u svých zaměstnanců, i když Nejvyšší soud rozhodl, že

to není nutné, má něco společného: BlackRock a Vanguard Group

jsou jejich akcionáři.

BlackRock a Vanguard, dva ze tří největších správců aktiv

na světě, patří také mezi tři největší akcionáře výrobců

vakcín proti COVID Pfizer, Moderna a Johnson & Johnson

– což znamená, že oba investiční giganti budou těžit z rostoucích

zisků těchto společností a výsledného růstu cen jejich akcií.
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BlackRock a Vanguard těží nejen z prodeje vakcín proti covidu. Jak

se ukázalo, jsou také zapojeni do technologických

společností, které vyvíjejí očkovací pasy a digitální

peněženky.

BlackRock a Vanguard společně spravují globální aktiva v

hodnotě více než 15 bilionů dolarů.

Abychom toto číslo uvedli do perspektivy, odpovídá to více než třem

čtvrtinám hrubého domácího produktu (HDP) USA a více než

trojnásobku HDP Německa.

BlackRock je největším světovým správcem aktiv s aktivy ve

výši více než 9,5 bilionu dolarů (k červenci 2021), zatímco

Vanguard drží aktiva ve výši více než 7 bilionů dolarů (k

lednu 2021).

Vanguard je největším akcionářem BlackRocku (7,61 %), zatímco

BlackRock je největším akcionářem Vanguardu (13,06 %) – i když

skutečné vlastnictví těchto společností bylo popsáno jako „nejasné“.

Tedy nelze zjistit, kdo se skutečně za těmito společnostmi skrývá.

Utajení vlastníci tak budou zcela jistě z nejvyšších pater globalistů,

superbohatých rodin na na úrovni Rothschildů, Gatesů, Rockfellerů

apod.  Je více než pravděpodobné, že za oběma firmami stojí tatáž

jména.

V článku o těchto dvou společnostech v srpnu 2021 Dr. Joseph

Mercola poukázal na to, že BlackRock a Vanguard vlastní

významné podíly ve společnostech, které si přímo

konkurují mezi sebou, jako jsou Google, Apple a Microsoft

nebo Coca-Cola a PepsiCo.

Tento vliv se vztahuje i na média. BlackRock sám vlastní

významné podíly v údajných „konkurentech“, jako jsou Fox News,

CBS, Comcast (NBC), CNN, Disney (ABC), Gannett (USA TODAY a

250 deníků po celých USA), Sinclair Media (jejichž televizní stanice
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oslovují 72% americké veřejnosti) a Graham Media Group (Slate,

Foreign Policy). Totéž samozřejmě platí o médiích působících v

Evropě.

BlackRock je také politicky vlivný a dobře propojený, protože

byl vybrán Obamovou administrativou, aby koupil toxická aktiva po

finančním kolapsu v letech 2007-2008.

V roce 2020 byla společnost BlackRock pověřena americkým

ministerstvem financí, aby spravovala fond ve výši 454 miliard

dolarů podle zákona o pomoci, úlevě a ekonomické bezpečnosti

(CARES) pro společnosti postižené lockdowny. Nebylo to poprvé, co

BlackRock obdržel neohlášenou smlouvu od federální vlády.

Spolu s dalšími společnostmi je BlackRock také aktivní na

trhu s nemovitostmi, skupuje celé čtvrti rodinných domů,

aby je pronajal, čímž zvyšuje ceny nemovitostí snížením

nabídky na trhu.

Realitní strategie společnosti BlackRock odráží slova Světového

ekonomického fóra: „Nebudete nic vlastnit a budete šťastní.“

Tato úroveň moci a vlivu nevedla nikoho jiného než Bloomberga v

roce 2020 k tomu, aby nazval BlackRock „čtvrtou větví americké

vlády“. A zde opět připomínám, že Washington přímo ovlivňuje i

evropskou politiku, zejména pak co se týká zemí EU, což můžeme

jasně vidět na současných „tanečcích“ kolem Ukrajiny.

BlackRock, Vanguard jsou mezi 10 největšími akcionáři

většiny společností, které nařizují povinné vakcíny v USA.

Není jasné, do jaké míry jsou BlackRock a Vanguard schopny

diktovat očkovací politiku společností, ve kterých mají podíl, ale je

jasné, že tyto dvě investiční firmy patří mezi deset největších

akcionářů většiny těchto společností.



5/10

Níže je uveden seznam hlavních zaměstnavatelů v USA, kteří nadále

předepisují povinnost aplikace vakcíny proti COVID pro své

zaměstnavatele, stejně jako vztahy těchto společností se společností

BlackRock a / nebo Vanguard. Obě společnosti samozřejmě

podobným způsobem působí i na pobočky firem mimo USA či na

další korporace, které ovládají. Originální zdroj se však zaměřuje na

USA, což nám ovšem pro představu o jejich moci zcela postačí.

Abbvie, farmaceutická společnost se sídlem v USA, pověřila své

zaměstnance, aby se buď nechali očkovat, nebo podstoupili

týdenní testy. Vanguard a BlackRock jsou dva největší akcionáři

společnosti se 7,80% a 4,47%.

Albertsonův potravinový řetězec požadoval, aby se jeho

kancelářští pracovníci nechali očkovat, a nabídl svým

zaměstnancům pobídku ve výši 100 dolarů, aby se nechali

očkovat. BlackRock je třetím největším akcionářem společnosti

(0,85 %) a Vanguard je šestým největším (0,43 %).

Společnost American Express zavedla povinné očkování

zaměstnanců ve svých kancelářích v USA. Vanguard je největším

akcionářem společnosti (5,78%), zatímco BlackRock je třetí

největší (3,68%).

Zdravotní pojišťovna Anthem Inc. vyžaduje, aby její zaměstnanci

byli plně očkováni, nabízí svým zaměstnancům finanční pobídky

k očkování a vyžaduje, aby byli očkováni noví žadatelé. Vanguard

a BlackRock jsou dva největší akcionáři společnosti se 7,38% a

4,68%.

AstraZeneca vyžaduje, aby se její zaměstnanci v USA a zákazníci,

kteří navštíví společnost, nechali očkovat. Tři z 10 největších

podílových fondů, které drží akcie společnosti AstraZeneca PLC,

spravuje společnost Vanguard.

Společnost AT & T požadovala ve dvou samostatných politikách,

aby firemní manažeři (do 11. října 2021) a odborově

organizovaní zaměstnanci (do 1. února) byli očkováni. Vanguard

a BlackRock jsou dva největší akcionáři společnosti se 7,58% a

5,10%.
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Blackstone, investiční společnost, vyzvala své zaměstnance, aby

se nechali očkovat, aby se mohli vrátit do kanceláře. Vanguard a

BlackRock jsou dva největší akcionáři společnosti s 5,57% a

3,14%.

Společnost CapitalOne požadovala, aby její zaměstnanci, kteří

pracují v kanceláři, byli očkováni. Vanguard je druhým největším

akcionářem společnosti (7,62 %), BlackRock čtvrtým největším

(4,79 %).

Centene, poskytovatel zdravotní péče, požadoval, aby se jeho

zaměstnanci nechali očkovat, což zaměstnancům poskytlo až 10

dní placené dovolené a slevu 1 000 dolarů na pojistné na

zdravotní pojištění jako pobídku. Vanguard je největším

akcionářem společnosti (10,25 %), zatímco BlackRock je pátým

největším akcionářem (4,34 %).

Společnost Chevron vydala požadavek na očkování pro

zaměstnance cestující do zahraničí, pro zaměstnance v zahraničí,

pro offshore pracovní sílu v Mexickém zálivu a pro některé

podpůrné pracovníky na pevnině. Vanguard je největším

akcionářem společnosti (7,98%), zatímco BlackRock je třetím

největším akcionářem (4,57%).

Cigna, zdravotní a pojišťovací společnost, požadovala, aby se

zaměstnanci, kteří pracují na dálku a navštěvují pracoviště,

nechali očkovat do 7. září 2021 a zaměstnanci, kteří mohou plnit

své povinnosti pouze na místě, aby se nechali očkovat do 18.

října 2021, s alternativní možností dvou týdenních testů COVID.

Zaměstnancům byla také nabídnuta pobídka ve výši 200 dolarů,

aby se nechali očkovat. Vanguard je největším akcionářem Cigny

(7,62 %), zatímco BlackRock je čtvrtým největším akcionářem

(4,52 %).

Společnost Cisco umožňuje přístup do kanceláře pouze

očkovaným  zaměstnancům a tvrdí, že 90% jejích zaměstnanců

je očkováno. Vanguard a BlackRock jsou dva největší akcionáři

společnosti se 7,54% a 4,87%.



7/10

Citigroup vyžaduje, aby její zaměstnanci byli před návratem do

svých kanceláří očkováni, a tvrdí, že provedla 99% očkování.

Vanguard a BlackRock jsou dva největší akcionáři s 8,00% a

4,75%.

Společnost Columbia Sportswear požadovala, aby se její

zaměstnanci v sídle společnosti nechali očkovat do 1. února, a ty,

kteří tak neučinili, poslali na neplacené volno a zahájili proti nim

řízení o ukončení pracovního poměru. Vanguard je největším

akcionářem společnosti (5,39 %) a BlackRock je čtvrtým

největším (4,15 %).

CVS Health má politiku „bez očkování – bez práce“, která

vyžaduje, aby zaměstnanci společnosti a zaměstnanci zabývající

se pacienty byli plně očkováni do 31. října 2021. Vanguard a

BlackRock jsou dva největší akcionáři společnosti se 7,79% a

4,41%.

Seznam jde ještě dále (výše je jen výtah ze začátku abecedního

pořadí) a zahrnuje téměř všechny velké korporace, z nichž některé

působí po celém světě a lze je najít zde.

V rozhovoru, který podcaster Joe Rogan vedl minulý měsíc s Dr.

Robertem Malonem – rozhovor, který vyvolal exodus hudebníků a

dalších ze Spotify – Malone popsal společnosti jako BlackRock a

Vanguard jako „velké, masivní fondy, které jsou zcela

odpojeny od národních států, a které nemají žádné morální

jádro, žádný morální účel“.

Jak se ukázalo, BlackRock a Vanguard – a Moderna – mají také

vazby na Spotify.

BlackRock je sedmým největším akcionářem Spotify (1,37%), zatímco

Vanguard spravuje největší podílový fond holdingu Spotify

Technology SA.

https://childrenshealthdefense.org/defender/corporate-vaccine-mandates-passports-blackrock-vanguard/?itm_term=home
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Baillie Gifford, skotská firma zabývající se správou majetku založená

v roce 1909, je největším institucionálním akcionářem Spotify

(11,60%) – a největším akcionářem společnosti Moderna (11,29%),

společnosti, která má největší váhu v portfoliu společnosti ve výši 12

miliard dolarů.

Mezi další významné holdingy Baillie Gifford – včetně některých výše

uvedených společností nařizujících očkování proti covidu – patří

Tesla (druhý nejvyšší podíl 6,3 % hodnoty portfolia), Amazon (čtvrtý

nejvyšší podíl 3,8 %), Spotify (sedmý nejvyšší podíl 2,8 %), Netflix

(devátý podíl 2,6 %), Meta (12., 1,4 %), Microsoft (16., 1,3%), Anthem

(21., 1.2%), Alphabet Inc. (22., 1.1%), BioNTech (29., 0.9%),

Mastercard (39., 0,6 %), DoorDash (45., 0.6%), Salesforce (53.,

0.5%) a Lyft (93., 0.2%).

Peter Thiel, spoluzakladatel společnosti PayPal (která ukončila

smlouvy organizacím, které se stavěly proti povinnému očkování) a

člen představenstva společnosti Facebook, je také spoluzakladatelem

společnosti Palantir a sedí v představenstvu společnosti.

Dvěma největšími akcionáři Palantiru jsou Vanguard (6,08 %) a

BlackRock (3,31 %).

Mezi největší akcionáře společnosti BioNTech, partnera společnosti

Pfizer při vývoji vakcíny proti covidu, patří Baillie Gifford (největší

akcionář, 2,69%) a BlackRock (sedmý největší podíl, 0,59%), zatímco

Vanguard spravuje největší podílový fond s podíly v BioNTech

(0,92%) a Baillie Gifford devátý největší (0,23%).

BlackRock a Vanguard jsou připraveny k další expanzi – v

roce 2017 Bloomberg předpověděl, že tyto dvě společnosti

budou do roku 2028 spravovat aktiva v hodnotě 20 bilionů

dolarů.

Velikost a rozsah investic obou společností vyvolává otázku, jak velký

vliv mohou BlackRock a Vanguard na firemní politiku společností, do

kterých obě společnosti silně investují.
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Tento stále rostoucí vliv vedl některé analytiky k tomu, aby obě firmy

nazvali „kingmakery“ s tím, že jejich rostoucí podíl hlasovacích práv

ve stále větším počtu společností by jim dal de facto právo veta nad

všemi hlavními korporátními rozhodnutími do roku 2040.

Do jaké míry mají společnosti, které nařizují očkování proti COVID,

na mysli nejlepší zájem svých zaměstnanců? Nebo tyto společnosti

podnikají kroky pod rouškou „ochrany“ svých zaměstnanců, zatímco

ve skutečnosti se více zajímají o uklidnění velkých investorů?

Odráží povinná (nebo silně propagovaná) očkovací politika

světonázor fondů jako BlackRock a Vanguard a jejich manažerů –

podobně jako velké korporace uskutečňují údajně „zelené“ politiky,

které stěží skrývají potenciálně totalitní omezení občanských svobod,

jako jsou „osobní uhlíkové certifikáty“ a digitální „očkovací pasy“?

Odpověď může částečně spočívat ve slovech generálního ředitele a

předsedy představenstva společnosti BlackRock Larryho Finka.

Ve svém výročním dopise generálním ředitelům za rok 2022 Fink

napsal, že „pracovníci stále více vnímají svého zaměstnavatele jako

nejdůvěryhodnější, nejkompetentnější a nejetičtější zdroj informací

– více než vládu, média a neziskovky“.

Fink řekl, že „dělníci, kteří požadují více od svých zaměstnavatelů,

jsou základním rysem efektivního kapitalismu“ – což je zajímavý

pohled, vzhledem k tomu, že strategie BlackRock a Vanguard

kontrolovat co nejvíce společností, včetně konkurenčních

společností, se zdá být v rozporu s principy kapitalismu, konkurence

a volného trhu.

Fink je samozřejmě opět pouhou loutkou v popředí, kdo ovšem stojí

v pozadí těchto investičních společností s ambicí ovládnout svět, si

můžeme jen domýšlet.
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Z výše uvedeného je také patrné, že právě tyto dvě společnosti hodlají

plně ovládnout všechny světové korporace a po řízené likvidaci

konkurence v podobě malých firem plně ovládnout trh. A to trh ve

světě, kde nikdo nic nevlastní a vše se sdílí. Těmi, kdo tedy bude

vlastnit a kdo bude zároveň vše půjčovat ke sdílení by zřejmě měly

být právě korporace, k jejichž vlastníkům patří BalckRock a

Vanguard.

Už je vám jasné, že jsou to právě oni, kdo začal razit heslo o světě,

kde nikdo nic nevlastní, vše se sdílí a všichni jsou šťastni? Jen bych to

heslo poněkud poopravila:

Svět, kde nikdo – vyjma globálních korporací  – nic nevlastí

a vše se sdílí. A vlastníci korporací jsou šťastní….

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 10 Průměrně: 4.8]

 

 


